



ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
НАТАЛЬЯ
БИРЮЧЁВА.



bnv@narslovo.ru

Скрытый характер – главная трудность

В 2012 году возбуждено 10 уголовных дел, связанных с коррупцией

■ В ПРОКУРАТУРЕ

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ органами и прокуратурой нашего района выявляются правонарушения и преступления в сфере экономики. Об экономических преступлениях на территории ГО Богданович мы попросили рассказать заместителя городского прокурора **Александра Шадура**.

- **Александр Николаевич, увеличивается ли количество экономических преступлений год от года?**

- По количеству зарегистрированных преступлений – да. Повышение уровня преступности связано ещё и с тем, что выявляемость с каждым годом растёт. Сотрудники правоохранительных органов регулярно участвуют в межведом-

ственных совещаниях при городском прокуроре г. Богдановича, работает межведомственная антикоррупционная группа. Мы посещаем семинары, изучаем практику других районов и применяем её у себя. Эта работа сложна, так как, чтобы поймать нарушителя, нужно знать и понимать особенности отрасли и конкретного производства и видеть лазейки, которые может использовать преступник.

- **Какие трудности возникают в процессе работы?**

- Основная трудность в раскрытии экономических преступлений – их скрытый характер. Никто не будет кричать о том, что дал или взял взятку, что украл чужие деньги. Участники экономических преступлений заинтересованы скрыть своё правонарушение. Однажды почувствовав лёгкие деньги,

им трудно впоследствии отказаться от них, выполняя ту же работу. К тому же эти преступления, как правило, без потерпевших, без видимых последствий.

- **Приведите, пожалуйста, конкретные примеры.**

- В 2012 году в сфере коррупции возбуждено десять уголовных дел. На сегодняшний день по ним идёт расследование, большая часть направлена в суд.

Одно из дел возбуждено за попытку дать взятку инспектору ГИБДД. Уже состоялся суд, виновный должен заплатить штраф в размере 30 тысяч рублей (тридцатикратный размер взятки). Пять уголовных дел возбуждено в отношении работников ветеринарной станции. Были выявлены факты хищения денежных средств за оказанные услуги, а также нарушения по оформлению ве-



Однажды почувствовав легкие деньги, преступник впоследствии никогда не откажется от них.

теринарных справок по предубойному осмотру скота. Несколько уголовных дел было заведено на сотрудников ОМВД по факту служебного подлога. На сегодняшний день в производстве находится ряд дел в отношении медицинских работников: преступления связаны с хищением денежных средств.

В бою со взятками

В марте 2013 года исполнилось 76 лет со дня образования экономических подразделений в системе МВД

■ ПРАВОПОРЯДОК

КОРРУПЦИЯ имеет много разновидностей: взяточничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, кумовство (когда при приеме на работу предпочтение отдается членам семьи) и так далее.

Анализ криминогенной обстановки в сфере экономической и коррупционной преступности за 2012 год и истекший период 2013 показывает, что на территории ГО Богданович состояние дел довольно сложное.

Ежегодно значительная часть преступлений экономической и коррупционной направленности относится к категории тяжких и

особо тяжких.

В 2012 году сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Богдановичскому району выявлено **восемь преступлений экономической и 35 коррупционной направленности**. Два должностных лица привлечены к административной ответственности по линии

коррупции.

Если вы столкнетесь с незаконным требованием денег, нужно сообщить об этом в ОМВД по телефону доверия - 2-21-79, анонимность звонка гарантируется.

Павел ШАБАН, оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействию коррупции ОМВД.

Трагедия безответственности родителей

Инспекторы ГИБДД проводят профилактические мероприятия

■ НА ДОРОГАХ РАЙОНА

С 25 ФЕВРАЛЯ по 18 марта проходило профилактическое мероприятие «Трагедия безответственности».

Очень часто взрослые, являясь образцом поведения для ребёнка, в присутствии детей нарушают ПДД. В связи с этим в указанный период ежедневно на территории района проводились рейды по выявлению таких нарушений с фото-, видеофиксацией и последующим направлением представлений в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних.

За время операции были **выявлены следующие нарушения**: четыре нарушения ПДД взрослыми в сопровождении несовершеннолетних детей, 62 нарушения ПДД пешеходами, четыре

нарушения ПДД несовершеннолетними, в 39 случаях водители не были пристёгнуты ремнями безопасности, в 19 случаях дети перевозились без специального кресла.

С 18 марта по 1 апреля на территории ГО Богданович проходит очередное профилактическое мероприятие - «**Внимание, каникулы!**». В рамках него сотрудники ГИБДД накануне каникул провели профилактические беседы в школах, напоминая детям о безопасном поведении на проезжей части. В каникулы инспекторы ДПС будут выявлять нарушения по перевозкам детей, использованию удерживающих устройств, применения ремней безопасности, выявлять нарушения среди несовершеннолетних пешеходов.

Наталья ДЕМИНА, инспектор по пропаганде ГИБДД.

Как обратиться в полицию

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

ЛЮБОЙ гражданин нашего района может обратиться в полицию с различными сообщениями и обращениями. При этом возникают вопросы – как и в какой форме обращаться с заявлениями или сообщениями о преступлении.

Вы можете обратиться в дежурную часть в любое время суток. Даже если в отношении вас совершено преступление, правонарушение или вы стали свидетелем преступного посягательства в любом другом городе или районе, ваше заявление или сообщение примут в дежурной части ОМВД, независимо от места вашего проживания.

Заявление или сообщение регистрируется

в дежурной части ОМВД России. При личном обращении с заявлением гражданину выдаётся **талон-уведомление**, подтверждающий обращение в полицию. В нем указываются: сведения о лице, принявшем заявление, регистрационный номер по книге учёта сообщений, дата приёма, подпись, фамилия дежурного. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на корешке документа, составляет дату и время его получения.

По вашему заявлению или сообщению в течение **десяти суток** сотрудником полиции осуществляется проверка, по результатам которой может быть принято решение о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении, о передаче сообщения по подследственности или

в суд (по делам частного обвинения), о привлечении к административной ответственности.

О принятом решении **сообщается** заявителю, разъясняется его право обжаловать это решение и порядок обжалования в соответствии с уголовно-процессуальным кодексом РФ.

В ОМВД России ведётся постоянный контроль за соблюдением требований к приёму заявлений и сообщений граждан. При возникновении вопросов по фактам неправомерных действий сотрудников полиции при приёме, регистрации и разрешении заявлений вы можете обратиться в штаб ОМВД, записаться на личный приём к начальнику ОМВД России по Богдановичскому району или позвонить по телефону доверия - 2-21-79.

Штаб ОМВД.